
1. Qual sua avaliação sobre o site oficial da Câmara Municipal de

Vitorino?

3 respostas

2. Qual sua avaliação sobre o Portal da Transparência da Câmara

Municipal de Vitorino?

3 respostas

Avaliação sobre o site da Câmara Municipal
de Vitorino.
3 respostas
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3. As informações no site oficial da Câmara são fáceis de serem

encontradas

3 respostas

4. As informações no Portal da Transferência da Câmara são fáceis

de serem encontradas?

3 respostas

5. Você acha importante a divulgação dos trabalhos dos vereadores

nas redes sociais?

3 respostas
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6. As informações no Portal da Transparência precisam ser melhoras?

3 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1rYVpgS8jNg_UwetwtxlGlJETbnAt7VP1Ue6GwEdlrAQ/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1rYVpgS8jNg_UwetwtxlGlJETbnAt7VP1Ue6GwEdlrAQ/reportabuse
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